



上图：剧集是大手笔制作。

是哥伦比亚影视界的圈内人。罗德里格·加西亚 1959 年 8 月 24 日出生于哥伦比亚的波哥大，身兼导演、编剧、摄影师、制片人与演员多重身份。作为著名作家加西亚·马尔克斯之子，他自幼便深受聂鲁达、布努埃尔、富恩特斯等拉美文学巨匠的影响。哈佛大学毕业后，他投身影视界，制作并执导了多部独立电影和电视剧，其中 HBO 的《心理医生》与 2018 年在美国首播的《乖警察》皆为佳作，而《九条命》更在多个独立电影节上斩获殊荣。此外，他还创作了《雌雄莫辨》以及自编自导的影片《雷蒙德和雷》。而贡萨洛·加西亚·佩拉约则参演过电影《精神错乱的爱》。

2023 年 5 月至 12 月为此剧的主要拍摄时间，根据马尔克斯生前遗愿，《百年孤独》剧中场

景全部在哥伦比亚拍摄。其中包括瓜希拉半岛、马格达莱纳省、塞萨尔省、昆迪纳马卡省、托利马省等地。为了创造马孔多，Netflix 聘用数百名工人用一年的时间在哥伦比亚的一块平地上建造了一个小镇。虚构的马孔多镇建在哥伦比亚安第斯山脉附近，耗费将近 1100 名人力，依照《百年孤独》的内容进度，共搭建出 4 个版本。该部分主要由尤吉尼奥·卡巴莱罗、芭芭拉·恩里克斯负责设计，部分场景家具陈设是从当地古董店购买，并请当地工匠为布景制作布料和手工制品。

### 《百年孤独》的“孤独”

虽然电视剧开播之后，获得了 IMDb 上 8.5 的评分、豆瓣 9.0

的评分、烂番茄新鲜度 94% 的高分，但仍有很多人不满意。一些小说死忠粉坚决认为，电视剧没有表现出小说中的魔幻味道，更像是小说的图解，将魔幻现实主义变成了现实主义。

你若加入更多导演的想法，观众会说你不忠实于原著，现在忠实于原著，观众又说你太死板，观众的口味也真是众口难调啊。

当然了，《百年孤独》不是《封神演义》，尽管有魔幻的成分，但它的主体，还是马孔多一个家族几代人的命运变迁和情感纠葛，以及哥伦比亚本国百年历史的呈现。电视剧以此为核心拍摄，应该说抓住了《百年孤独》的主体故事情节：“百年孤独”的百年和孤独。

“孤独”思想一直贯穿于马尔克斯的整个创作过程中，也是